

称与姚晨“老死不相往来” 凌潇肃“被微博”认“小三”

26日23点50分,凌潇肃发微博不承认是因为第三者而与姚晨离婚,并暗示自己婚姻失败真实原因是“家丑”,“将来死也没办法跟先人交代”。

随后,凌潇肃经纪人表示,该微博并非凌潇肃所写,“他的账号被黑了,有人冒名乱写”。

苏格兰情调遭“调情” “小沈阳”成安全套商标

在毫不知情的情况下,自己的形象被商家擅自拿来进行宣传,不少名人都曾遭受“被代言”的烦恼。

昨天,有网友惊奇地发现,一款正在网上招商的安全套的名称竟然是“小沈阳”。

楚天



灰姑娘果然只是童话故事里的故事

孩子都有仨了 他们还是掰了

梁洛施发声明:我与李泽楷先生分手了 传“协议生子”,分手费高达5亿

【声明全文】

曾经美好,孩子共养 新的一年开始,我祝各位百尺竿头,更进一步。踏入2011年,我本人亦走进人生的一个新阶段,我和李泽楷先生分手了。

梁洛施 2011年2月26日



【原因分析】 两种猜测,三个可能

对于两人的分手,网民反响很大。“不可能吧?”“演电视剧吗?说生就生,说分就分!”

猜测一 协议生子,协议分手

自从梁洛施生下李泽楷的第一个儿子,外界就一直有传闻,说两人之间有“生子协议”。

猜测二 一方想婚,一方不肯

虽然梁洛施在声明中并未讲述分手原因,但大多数人看到消息的第一个反应便是李泽楷不愿意娶她。

【已获财产】 一栋豪宅和5亿港元分手费

据透露,梁洛施因此得到一栋豪宅和5亿港元的分手费。尽管得到巨额分手费,但是梁洛施复出娱乐圈之路会很艰辛。

可能性A:不步母亲后尘

当年,梁洛施年轻貌美的母亲与澳门望族股理基家族后代认识,并发展了一段恋情。

可能性B:李泽楷太花心

有“小超人”外号的李泽楷一直以花心著称,在梁洛施之前便有过数任女友。

可能性C:李家门槛太高

大多数人都认为,梁洛施进不了豪门,因为李家不能轻易让多一个人来分家产。

李嘉诚昨天驾车从大宅驶出,当遇上大批记者时礼貌地打开车窗接受访问,被问到梁洛施和李泽楷分手事件,李嘉诚的态度是:“我没什么好说的。”

钟和

小海豚科学实验

4-12岁数理启蒙 实验开启智慧 科学改变未来 紫荆山路与东里路交叉口东500米 0371-60108361

郑州中凯华府交房公告

郑州中凯华府业主:赵明 8#-102,曹宏彬 5#-1101,杨武 5#-1803,杨东 1#-2-104,郑邯鹏 2#-1-203,中凯华府在2008年12月20日开始交房。

Advertisement for '大众搬家' (Dazhong Moving) with phone numbers and services listed.

Advertisement for '吉利' (Jili) moving services with contact information.

Advertisement for '利民' (Limin) moving services with contact information.

Advertisement for '吉祥搬家' (Jixiang Moving) with phone numbers and services listed.